

土希争夺东地中海资源致紧张关系加剧,埃尔多安撂狠话:

为利益不惜一战



土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安26日警告,土方将采取各种举措捍卫在地中海等地的利益,包括军事手段。

埃尔多安在一场活动中说:“我们将在地中海、爱琴海和黑海得到我们有权拥有的东西。我们不觊觎别人的领土、主权和利益,但对属于我们的东西,我们绝不让步,将采取一切必要的政治、经济 and 军事手段。”

目前局势等于玩火

“不要试探土耳其的耐心、决心、实力和勇气。当我们决定做一件事,我们会行动并愿意付出代价。任何人试图阻挡我们,会有后果。”埃尔多安说。

因东地中海资源争端,土耳其与希腊紧张关系加剧。德国外交部长海科·马斯前一天刚结束在两国的调解之旅。马斯警告,东地中海目前局势“相当于玩火”,“多小的火花都可能引爆一场灾难”。

一度处于战争边缘

作为邻国,希腊与土耳其关系历来不和。1996年,两国岛屿主权归属争议一度处于战争边缘。土耳其去年与利比亚民族团结政府签署“海事管辖权”谅解备忘录,寻求在东地中海获得更大面积的专属经济区。土方本月再次派船在东地中海勘探油气资源。

希腊强烈反对土方举措。希腊与埃及本月6日签署海上边界协议,涉及在东地中海划设专属经济区。土方强烈不满,恢复一度暂停的勘探作业,并派军舰护卫。希腊派军舰监视土方勘探船。希腊国防部人士先前说,双方各一艘护卫舰12日发生轻微碰撞。

希腊和土耳其25日分别在东地中海举行军事演习。希腊、塞浦路斯、法国和意大利定于26日在东地中海开始为期三天的联合军演。希腊国防部在声明中说,“东地中海紧张和不稳局势加剧”,四国决定在四方合作框架下加强在东地中海的军事存在。

希腊总理基里亚科斯·米佐塔基斯26日在议会说,希腊将把与意大利之间海域的希方领海宽度从6海里扩大至12海里。希腊与意大利6月签订海上边界协议,希腊议会正审议这一协议。

双方都有对话意愿

马斯结束调解之旅后说,局势“非常危险”,不过“双方都有对话意愿”。只是,希腊外交部长尼科斯·登迪亚斯强调,不会“在威胁和挑衅下”对话,不会“在主权受到侵犯时”对话;土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢说,土方愿在“不设前提条件”的情况下对话,讨论“公平分享”东地中海资源。

恰武什奥卢呼吁欧洲联盟进行“真诚客观”的调解。欧盟成员国外长定于27日和28日在德国柏林开会,欧盟与土耳其的关系将是重要议题。

希腊和塞浦路斯是欧盟成员国,土耳其一直试图加入欧盟。欧盟认为土方勘探“加剧东地中海的紧张和不安”,要求土方停止勘探活动。马斯访问希腊时说,“德国和整个欧洲联盟坚定团结地站在希腊一边”。法国总统埃马纽埃尔·马克龙先前呼吁欧盟制裁土耳其。

不过,马斯说,紧张局势进一步升级既不符合希腊和土耳其的利益,也不符合欧盟利益,用军事手段解决问题“绝对愚蠢”。

据新华国际新闻客户端

美“密接者无症状不用检测”指南引争议 福奇:我手术时他们通过的

据新华社电 美国疾病控制和预防中心网站日前更新了关于新冠病毒检测的指南,一个重要变化是,此前认为新冠感染者的密切接触者无论是否有症状都应该进行检测,而现在的新指南提出,密切接触者若没有症状,不用必须进行检测。这一变化在美国引起较大争议,许多媒体和公共卫生专家质疑修改内容的科学依据,认为忽视对无症状者的检测将带来严重后果。

这份24日更新的指南说,三类人群应该进行新冠病毒检测,包括有新冠症状的群体、与新冠确诊患者密切接触的群体,以及医疗机构或卫生部门认为应该进行检测的群体。美疾控中心对“密切接触”的定义是在6英尺(约1.8米)以内距离共处15分钟以上。

但指南细则说,新冠感染者的密切接触者如果没有症状就不用必须进行检测,除非是体弱者,或医疗机构、卫生部门要求其进行检测;如果身处新冠病毒传播高风险地区、参加了10人以上聚会,且聚会人群没有普遍佩戴口罩、保持社交距离,也不

用必须进行检测,除非是体弱者,或医疗机构、卫生部门要求其进行检测。

根据此前的指南,应该对新冠感染者的所有密切接触者进行检测。由于新冠病毒存在无症状传播和出现症状前传播的可能性,及早确认和检测新冠感染者的密切接触者非常重要。

这一变化引起媒体热议,招致很多公共卫生专家批评。专家认为,通过病毒检测来识别无症状感染者非常关键。检测指南的新变化将妨碍对新冠患者密切接触者的追踪,而这恰恰是遏制新冠病毒传播的核心环节之一。

美国国家过敏与传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇26日在接受媒体采访时表示,他因为手术缺席了20日工作组讨论有关检测指南内容修改的会议。他表示,很担心新内容会让人产生误解,即以为无需担心无症状传播,但事实并非如此。

据美国有线电视新闻网报道,此次修改检测指南缘于美国政府高层的压力。

美俄军车叙利亚发生碰撞 致4名美军受伤

据新华社电 美国媒体26日报道说,美国与俄罗斯军车25日在叙利亚东北部发生碰撞冲突,4名美军受伤。

美国《政治报》网站当天援引美军中央司令部一份尚未公开发表的声明报道说,俄军车辆“以危险方式追逐美军”,一辆俄方军车“故意冲撞”美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟的军车,导致4名美军士兵受伤。

白宫国家安全委员会发言人约翰·尤利奥特当天晚些时候在一份声明中也提及美俄军车碰撞事件,但未提及美军伤情。他批评俄方行为“危险且不专业”,称国际联盟和美国不寻求与任何国家军方的冲突升级,但美军对敌对行为拥有自卫权。

美军参谋长联席会议发言人当天发表声明说,参谋长联席会议主席米利与俄联邦武装力量总参谋长格拉西莫夫通话,但

按惯例未公开通话细节。

俄罗斯媒体援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说,俄美军方高层人士已通电话讨论这起事件。

社交媒体日前流传多个据信是美俄军车碰撞的视频,画面显示,两辆美军军车试图阻挡俄军车队前进,双方车辆靠近后发生碰撞,现场还有俄军直升机低空盘旋。

据美国媒体报道,目前约有500名美军驻扎在叙利亚,协助库尔德武装主导的“叙利亚民主军”打击“伊斯兰国”残余势力并确保地区内油田安全。

2015年9月,应叙利亚政府请求,俄军入驻叙利亚赫迈米姆空军基地,帮助叙政府军打击叙境内极端分子。2017年12月,俄总统普京宣布从叙利亚撤军,但俄驻赫迈米姆空军基地和塔尔图斯海军基地继续保留。

上网学习大学课程 获教育部电子注册的本科文凭

中国农业大学现代远程教育2020年招生

211重点大学 国家承认学历 可申请学士学位 免参加全国成人高考

专业:园林、园艺、动物医学、动物科学、农村区域发展、农学、植物保护、农林经济管理、公共事业管理、法学、社会学、工商管理、会计学、电子商务、食品质量与安全、土地资源管理、水利水电工程、土木工程(工程管理方向)。

学习方式灵活:网上业余学习,不影响工作和生活

报名时间:即日起接受报名,火热招生中

报名地点:海口市城西西路41号,海南省农业学校综合楼106室

联系人:莫老师、林老师

咨询电话:66968711、66890806、13976383355

登陆中农大网址:www.cau-edu.net.cn,也可查询本次招生信息

广告



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:

66700110
66742110

天天开彩

详见13-15版

排列三 排列五

20190期

7 3 3
7 3 3 6 3

我省中奖情况:
“排列3直选”中5注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中9注,单注奖金346元;“排列5直选”中0注。

全国中奖情况:“排列3直选”中14191注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中24632注,单注奖金346元;“排列5直选”中114注,单注奖金10万元。

双色球

20082期

02 08 11 17
21 30 09

福彩3D

20191期

6 4 1

海口

多云
25℃-32℃ 微风

三亚

多云
25℃-32℃ 微风